



SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjednici

Danijeli Đurović

PRIMLJENO:	24. 6	20 22. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/22-65	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru unutrašnjih poslova, Filipu Adžiću, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Uvazeni Ministre,

Koji su Vam kriterijumi u vršenju populističke selekcije bavljenja nerasvetlenim ubistvima koje su se desile u našoj Državi. Na koji način ocjenjujete prioretnu istragu za pojedine slučajeve, zar sve žrtve i ljudski životi ne zaslužuju i nemaju isti tretman, ako ne politički makar ljudski, i da li imate informaciju dokle se stiglo sa istragom oko nerasvjetlenog nestanka i nastradanja Visokog Policijskog Funkcionera iz Ulcinja Rudolfa Elezovica,,

Obrazloženje ću dati na sjednici Skupštine.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

POSLANIKLuid Škrelja



Crna Gora

Ministarstvo unutrašnjih poslova

CRNA GORA
SRUPŠTINA CRNE GORE

Adresa: Bulevar Svetog Petra Cetinskog broj 22,
81000 Podgorica, Crna Gora

tel: +382 20 241 590

fax: +382 20 248 779

www.mup.gov.me

PRIMLJENO:	28. 6.	20 22	GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/22-65/2		
VEZA:			
EPA:			
SKRAĆENICA:	PRILOG:		

Broj 01-040/22-17484/2

U Podgorici 27. jun 2022.

SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjednici, gospođi Danijeli Đurović

Predmet: Odgovor na poslanička pitanja u skladu sa članom 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore

Poslanik u Skupštini Crne Gore, Luidj Škrelja je na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru unutrašnjih poslova, Filipu Adžiću, postavio sljedeće

POSLANIČKO PITANJE

„Koji su Vam kriterijumi u vršenju populističke selekcije bavljenja nerasvijetljenim ubistvima koja su se desila u našoj državi. Na koji način ocjenjujete prioritetnu istragu za pojedine slučajeve, zar sve žrtve i ljudski životi ne zaslužuju i nemaju isti tretman, ako ne politički makar ljudski, i da li imate informaciju dokle se stiglo sa istragom oko nerasvijetljenog nestanka i nastradanja visokog policijskog funkcionera iz Ulcinja Rudolfa Elezovića.“

Na postavljeno poslaničko pitanje dajem sljedeći

ODGOVOR

Uvaženi,

Ministarstvo unutrašnjih poslova - Uprava policije kao jedan od organa obavještajno bezbjednosnog sektora i jedan od nosilaca sistema bezbjednosti ne poznaje princip selektivnog pristupa kada je riječ o preduzimanju mjera i radnji koje se odnose na obavljanje policijskih poslova, a pogotovo rasvjetljavanja teških krivičnih djela iz oblasti krvnih delikata. U tom kontekstu, kada je u pitanju princip neselektivnosti pristupa, lično i kao ministar dijelim isti stav i pristup koji podržavam i koji ću zahtijevati dok budem obavljao ovu funkciju.

Pored postignutih rezultata u rasvjetljavanju teških krivičnih djela iz oblasti krvnih delikata želim da Vas podsjetim i da je u prethodnom periodu najavljeno i sistematizovanje posebnih radnih mjesta policijskih službenika koji će biti specijalizovani za rasvjetljavanje i otkrivanje izvršilaca teških krivičnih djela u odnosu na čija događanja postoji značajan protok vremena, što je još jedan od argumenata koji potvrđuje neselektivnost pristupa.

Preciznije, ne željeći da umanjujemo odgovornost, ali i podsjećam na jasnu podjelu nadležnosti između organa koji su nadležni za postupanje u odnosu na krivična djela za koja se goni po službenoj dužnosti, u koja spadaju i krivična djela protiv života i tijela i naglašavamo da je shodno odredbama Zakonika o krivičnom postupku, za rukovođenje istragom nadležno državno tužilaštvo.

S tim u vezi, a u odnosu na ona krivična djela protiv života i tijela koja se trenutno vode kao nerasvijetljena, naglašavamo da službenici Ministarstva unutrašnjih poslova-Uprave policije postupaju po nalogima i uputstvima nadležnih tužilačkih instanci. Istovremeno se, kao što je već rečeno, kroz kontinuirane aktivnosti Ministarstva unutrašnjih poslova-Uprave policije i njenih organizacionih cjelina preduzimaju mjere i radnje koje se odnose na prikupljanje novih informacija i novih saznanja korisnih za utvrđivanje činjenica u sklopu izviđaja i istraga. Kako to i nalažu odredbe pozitivno pravnih propisa, o svim informacijama i saznanjima, bez daljeg odlaganja, obavještava se nadležna tužilačka instanca, u cilju planiranja i preduzimanje daljih policijsko tužilačkih i procesnih mjera i radnji.

Samim tim možemo zaključiti i još jednom konstatovati da svi predmeti formirani povodom izvršenja teških krivičnih djela protiv života i tijela imaju podjednak tretman, a dalje preduzimanje mjera i radnji u okviru ovih predmeta, ponajviše zavisi od novih saznanja i informacija, odnosno novoutvrđenih činjenica koje i determinišu dinamiku, intenzitet i obim daljih aktivnosti.

Na kraju, u odnosu na istragu koja je vođena u vezi sa smrću službenika Ministarstva unutrašnjih poslova-Uprave policije, Rudolfa Elezovića, ističemo da je nakon preduzetih policijsko tužilačkih aktivnosti i svih sprovedenih vještačenja, nadležno državno tužilaštvo – Više državno tužilaštvo, utvrdilo da nema osnova za pokretanje krivičnog postupka protiv bilo kojeg lica povodom smrti policijskog službenika Elezovića.

S poštovanjem,

MINISTAR

Filip Adžić

